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     Vážení občané v naší  Obci, 
   dovolte, abychom Vás jménem naší základní organizace ČSCH úvodem pěkně pozdravili.  

     Bývá dobrým pravidlem, že Vás zdejší základní organizace pravidelně seznamují se svou činností. Co se jim za poslední období podařilo splnit a co mají v plánu na příští období.

     Naše základní organizace oslavila letos v lednu významné výročí – 50 let od svého založení. 
     V tomto roce -1965, bylo na okrese Kolín celkem 43 základních organizací. V té době bylo chovatelství na vysoké úrovni. Chovatelé zajišťovali ze svých chovů výživu národa. Za odvedené produkty bylo přidělováno krmivo.

     Naše začátky nebyly jednoduché – schůze byly v hostinci a náš nulový  finanční obnos v pokladně. Poměrně brzy měla naše ZO 34 členů.  Tyto členy lákalo hlavně přidělování krmiva s možností zásobování svých rodin vypěstovanými produkty. Postupně se začala rozvíjet spolupráce s tehdejším Národním výborem. Zahájili jsme  výrobu výstavního fundusu a prostor k jeho uskladnění. Začali jsme pořádat místní výstavy drobného hospodářského zvířectva v sokolovně a v prostorách bývalé mateřské školky. Připomeňme si některé naše mimořádně významné úspěchy v chovatelství:

     V roce 1984 získal náš člen na mezinárodní chovatelské výstavě v Lipsku cenu – Mezinárodní šampion na samce králíka plemene činčila velká.

 V témže roce – 1984, jsme u téhož našeho člena (níže podepsaného) měli Českou televizi v čele s Přemkem Podlahou. Byl zde natočen populární hodně sledovaný pořad „Začínáme s chovem“ o chovu králíků.
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